
7043-1111 ТӨВД 2014 ОНЫ 03 САРД  ИРҮҮЛСЭН 

 САНАЛ ХҮСЭЛТ, ГОМДОЛ, ТАЛАРХЛЫН МЭДЭЭ 

 

2014.04.01                                                           Ховд 

 

1. Дуудлага - 126 

2. Биечлэн - 16 

3. Скайп - 0 

4. Вэб сайт - 4 

5. Фэйсбүүк - 4  

6. Твиттер – 0  

7. Имэйл –0 

НИЙТ – 150                  
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2014 ОНЫ 03 САРД ИРСЭН САНАЛ ХҮСЭЛТИЙГ МЭДЭЭЛЛИЙН СУВАГ БҮРЭЭР АВЧ ҮЗВЭЛ: 

Д
у

у
д

л
а

га
- 

1
2
6
  Талархал Шүүмжлэл Санал хүсэлт Гомдол 

Ирсэн  5 6 18 97 

Биелэлт 5 6 /100%/ 16 /88,8%/ 85 /87,6%/ 

Хүлээгдэж буй 0 0 2 12 
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  Талархал Шүүмжлэл Санал хүсэлт Гомдол 

Ирсэн  2 1 2 11 

Биелэлт 2 1 /100%/ 2 /100%/ 9 /81,8%/ 

Хүлээгдэж буй 0 0 0 2 
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  Талархал Шүүмжлэл Санал хүсэлт Гомдол 

Ирсэн  0 1 2 1 

Биелэлт 0 1 2 1 

Хүлээгдэж буй 0 0 0 0 
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  Талархал Шүүмжлэл Санал хүсэлт Гомдол 

Ирсэн  0 2 2 0 

Биелэлт 0 2 1 0 

Хүлээгдэж буй 0 0 1 0 
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 Талархал Шүүмжлэл Санал хүсэлт Гомдол 

Ирсэн  0 0 0 0 

Биелэлт 0 0 0 0 

Хүлээгдэж буй 0 0 0 0 

 

 

2014 оны 03 сард ирүүлсэн нийт 150 санал хүсэлтээс: 

  Боловсролын салбар – 29 

  Хууль эрх зүй - 15  

  Эрүүл мэнд – 2 

  Жаргалант сум, багийн дарга нар -14 

  Бусад -  90 

 

 



7043-1111 ТӨВД 2014 ОНЫ 03 САРД ИРГЭДЭЭС ИРҮҮЛСЭН  

САНАЛ ХҮСЭЛТИЙН ШИЙДВЭРЛЭЛТ 

2014.04.01                                                           Ховд 

 Иргэдийн санал хүсэлт хүлээн авах 7043-1111 төвд 2014 оны 03 сард нийт  150 санал хүсэлт 

ирсэнээс 17 санал хүсэлт шийдвэрлэгдээгүй, 133 санал хүсэлт /талархал -7/ шийдвэрлэгдсэн байна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТАЙЛАН ГАРГАСАН: 

  ДУУДЛАГЫН ОПЕРАТОР   Л.ЗОЛЗАЯА 

  ОНЛАЙН ОПЕРАТОР    Б.ТҮМЭНЖАРГАЛ 

 

  ХЯНАСАН: 

  АЙМГИЙН ЗАСАГ ДАРГЫН  

   ТАМГЫН ГАЗРЫН ДАРГА   Б.БАТМӨНХ  

№ Хугацаа /хоног/ Тоо Хувь 

1. 1-10 хоног 123 82,1% 

2. 11-20 хоног 5 3,3% 

3. 21-30 хоног  5 3,3% 

4. Хүлээгдэж буй  17 11,3% 

Шийдвэрлэсэн   133 88,7 

НИЙТ 150 100% 
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